
Zapisnik 

Sa svecane sednice Skupštine Opštine Dragaš, održane dana: 11.12.2025. 

Usmen Baldzi: Pozdrav svima. Želim upoznati prisutne da ću nastaviti svoje izlaganje i vođenje 
sednice na albanskom jeziku, sa ciljam da većina institucija prisutnih lokalnih ili centralnih se 
bolje razumemo, i većinska zajednica koja je u Dragašu, ozirom da možda postoje jezičke 
barijere, da se bolje razumemo. U lično ime vas sve ovde pozdravljam i pošto sam jedini ovde od 
naših predstavnika u vlasti u Dragašu, od strane prve slobodne skupštine u opštini Dragaš nakon 
rata, jedini sam član, želim se pohvaliti da mi je milo da danas, nakon 25 godina, postajem 

ponovno član skupštine opštine u Dragašu.  

Resul Fetahu: Pozdrav svima! Iz redova LDK-a predlažem Arijetu Qafleši Skeraj! 
Sherafidin Osmani: Iz redova PDK-a predlažemo Granita Rifaja! 

Ventaza Esati: Iz redova JGP-a predlažemo Danisa Hodžu! 

Arijeta Skeraj: Hvala svima koji ste nas počastili i došli da prisustvujete ceremoniji polaganja 
zakletve predsednika i članova Skupštine! Komisija, u sastavu od tri člana, na osnovu liste 
sertifikacije CIK-a, kao i liste potpisa odbornika, konstatuje da su svi mandati verifikovani u 

skladu sa važećim zakonodavstvom. Želim uspeh svim odbornicima i uspešan rad u obavljanju 
njihovih odgovornosti! Hvala! 

Usmen Baldzi: Pošto je Komisija verifikovala mandate, pozivam odbornike da ustanu kako bi 
položili zakletvu, kao izraz posvećenosti obavljanju dužnosti sa poštenjem, odgovornošću i 
vernošću zakonu i građanima. Ja ću pročitati zakletvu, a vi ćete ponavljati za mnom, navodeći 
svako svoje ime. Zakletva će prvo biti pročitana na albanskom jeziku, a zatim na jeziku 
zajednice. Nakon čitanja zakletve, molim vas da je svi potpišete i dostavite Kancelariji 
Skupštine. 

 

Ja se zaklinjem ili svečano izjavljujem da ću časno, verno, nepristrasno i savesno, u skladu sa 
zakonom, obavljati dužnosti i vršiti svoja ovlašćenja kao član Skupštine Opštine Dragaš, kako bi 
se obezbedili uslovi za miran život svih građana! Zaklinjem se! 

Čestitke i neka nam je sa srećom! U ime opštinskih institucija želim vam uspešan rad, mudro 
donošenje odluka i mnogo uspeha u ispunjavanju obaveza koje nas očekuju tokom ovog 
mandata. Pozivam predsednika Opštine da položi zakletvu. 

Bexhet Xheladini: 

Ja, Bexhet Xheladini, zaklinjem se ili svečano izjavljujem da ću obavljati dužnosti i vršiti 
ovlašćenja kao predsednik Opštine Dragaš časno i verno, nepristrasno, savesno i u skladu sa 
zakonom, kako bih obezbedio uslove za miran život svih građana! Zaklinjem se! 

Pre svega, dozvolite mi da vam se od srca zahvalim svima vama, građanima, na poverenju koje 
ste mi još jednom ukazali da vodim našu Opštinu. Ovo poverenje za mene predstavlja veliku 
čast, ali i izuzetnu odgovornost. Uveravam vas da će ovaj mandat biti nastavak neumornog rada, 



uz posvećenost, transparentnost i konkretne rezultate – onako kako smo dokazali i u prvom 

mandatu. 

Poštovani novi članovi Skupštine Opštine Dragaš, 

Želim vam dobrodošlicu i uspeh u obavljanju vaše dužnosti. Danas je svako od nas položio 
zakletvu pred građanima, a ta zakletva je naša obaveza da javni interes stavimo iznad svakog 
drugog interesa. 

Tokom prethodne četiri godine radili smo posvećeno u mnogim oblastima: infrastrukturi, 
obrazovanju, zdravstvu, socijalnoj zaštiti, ekonomskom razvoju i efikasnijoj administraciji. 

Realizovali smo važne projekte i postavili temelje transformacije koja treba da se nastavi. 

Građani su nam poverili još jedan mandat jer smo zajedno dokazali da je dobra uprava moguća: 

– četiri godine upravljanja čistih ruku, bez ijednog slučaja korupcije i bez ijedne optužnice protiv 
opštinskih zvaničnika; 

– četiri uzastopna revizorska izveštaja sa odličnim ocenama za finansijsku transparentnost; 
– četiri godine zaredom dobitnici Granta za učinak; 

– više od 10 miliona evra investicija, završena infrastruktura u preko 90% naselja i obezbeđeno 
vodosnabdevanje za 15 sela i varošicu Dragaš; 

– značajna ulaganja u obrazovanje, zdravstvo, kulturu, omladinu i sport, besplatan prevoz za 
učenike i besplatne zdravstvene usluge za građane. 

 

Poštovani građani, 

Danas, prihvatajući ovo poverenje po drugi put, želim još jednom da naglasim: biću predsednik 
svih građana. Služiću svakom građaninu podjednako – bez obzira na političko opredeljenje, 
etničku pripadnost ili mesto stanovanja. Za mene je svaka osoba u ovoj opštini ravnopravan 
građanin, a ne birač ili predstavnik neke partije. 

Drugi mandat koji danas započinjemo biće mandat produbljivanja rada, završetka velikih 
projekata i otvaranja novih mogućnosti za našu zajednicu. 

U naredne četiri godine, naši prioritetni zadaci obuhvatiće: 

– završetak putne infrastrukture i javne rasvete u svim naseljima; 

– nova ulaganja u zdravstvo, obrazovanje, kulturu i sport; 

– unapređenje školske infrastrukture i stvaranje savremenih uslova za našu decu; 

– razvoj sportske infrastrukture i stvaranje novih prostora za mlade; 

– finalizaciju PZHK-a i izradu zonskih mapa za održivo urbano i ruralno planiranje; 

– rešavanje imovinskih pitanja sa AKP-om radi snažnijeg ekonomskog razvoja, stočarstva, 
poljoprivrede i obnovljivih izvora energije; 



– podsticanje turizma, za koji se očekuje novi zamah nakon izmena Zakona o Nacionalnom 
parku. 

Sve ove aktivnosti direktno će uticati na kvalitet života i sveukupni razvoj naše Opštine. 

Na kraju, želim da izrazim posebnu zahvalnost svojoj porodici na neprekidnoj podršci, kao i 
Prvoj dami Opštine, koja je pokazala izuzetnu posvećenost i volju na svakom koraku ovog puta. 
Bez njene podrške, danas ne bih bio ovde. 

Još jednom vam zahvaljujem na ukazanom poverenju! Obećavam da ću vam to poverenje 

uzvratiti poštenim radom i konkretnim rezultatima. 

Neka ovo bude početak novog poglavlja uspeha za Opštinu Dragaš. Hajde da zajedno radimo sa 
novom energijom, voljom i idejama, uz međusobno poštovanje i zajedničku posvećenost dobru 
naših građana. 

Neka Bog blagoslovi našu Opštinu i sve građane Dragaša! 

Hvala vam! 

Usmen Baldzi: Hvala predsednice, I svi prisutni, sada cemo organizovani položiti venac ispred 

spomenika Adem Jashari I Palim borcima. Ovim zatvaram danasnju sednicu. 

 

 

 

 

 


